
（  浜 川  ）小学校  （ ４ ）年  
 

１ 英語授業アンケート（児童） 

 ①とても好き(とてもなりたい) ②好き(なりたい)  

③あまり好きではない(あまりなりたくない) ④好きではない(なりたくない) 

 ① ② ③ ④ 

問１ 英語の授業は好きですか 18.5% 29.7% 18.5% 33.3% 

問２ 英語を聞くことは好きですか 18.5% 29.7% 14.8% 37.0% 

問３ 英語で友達と話すことは好きですか 26.0% 22.2% 18.5% 33.3% 

問４ 英語の言葉や文をもっと読めるよう

になりたいですか 
70.4% 7.4% 7.4% 14.8% 

問５ 英語の言葉や文をもっと書けるよう

になりたいですか 
74.1% 7.4% 0% 18.5% 

 

２ 英語授業 成果と課題 

（１）成果 

①曜日が言えるようになった。 

 

②簡単なあいさつができるようになった。 

 

③天気が言えるようになった。 

 

（２）課題 

①何を話しているのか分からない 

 

②アルファベットの文字が難しい。 

 

 

３ 英語授業風景 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 


